Resource Summary Report

Generated by <u>dkNET</u> on May 6, 2025

University of North Carolina at Chapel Hill Human Pluripotent Cell Core Facility

RRID:SCR_023246 Type: Tool

Proper Citation

University of North Carolina at Chapel Hill Human Pluripotent Cell Core Facility (RRID:SCR_023246)

Resource Information

URL: https://www.med.unc.edu/humancellcore/

Proper Citation: University of North Carolina at Chapel Hill Human Pluripotent Cell Core Facility (RRID:SCR_023246)

Description: Provides services to conduct basic as well as translational research using human induced pluripotent cells. Offers Reprogramming, Genome editing and directed cell differentiation.

Synonyms: Human Pluripotent Cell Core, University of North Carolina at Chapel Hill Human Pluripotent Cell Core

Resource Type: core facility, access service resource, service resource

Keywords: USEDit, ABRF, human induced pluripotent cells, reprogramming, genome editing, directed cell differentiation.

Funding:

Resource Name: University of North Carolina at Chapel Hill Human Pluripotent Cell Core Facility

Resource ID: SCR_023246

Alternate IDs: ABRF_1678

Alternate URLs: https://coremarketplace.org/?FacilityID=1678&citation=1

Record Creation Time: 20230207T050158+0000

Record Last Update: 20250506T061929+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for University of North Carolina at Chapel Hill Human Pluripotent Cell Core Facility.

No alerts have been found for University of North Carolina at Chapel Hill Human Pluripotent Cell Core Facility.

Data and Source Information

Source: <u>SciCrunch Registry</u>

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.